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Turisztikai fejlesztések pályázati forrásból

A módszertani munkáról tanácskoztak
Szakmatámogatási ülésen értékelték a mód-
szertani munkát egy közös pályázat kapcsán 
a Paks Kistérségi Szociális Központban. A 
megbeszélésen többek között az elmúlt évek 
kihívásairól, a szociális szakma presztízséről 
is tanácskoztak a szakemberek.

Átcsoportosításokkal lettek úrrá a koronaví-
rus-járvány miatt kialakult helyzeten, és szü-
net nélkül dolgozták végig azt az időszakot a 
paksi kistérség szociális szakemberei. Kivet-
ték a részüket az orosz–ukrán háború kap-
csán a humanitárius válság okozta feladatok-
ból is, hiszen közel kétszáz ukrajnai menekül-
tet fogadott Paks. Az elmúlt évek kihívásairól 
beszélt Borbás László, a Paks Kistérségi Szoci-
ális Központ igazgatója azon az ülésen, ame-
lyet a szociális szakmatámogatási konzorcium 

október 27-én tartott az idősek és fogyatéko-
sok nappali ellátójában. Az elmúlt év nyarán 
pályázatot írt ki a szociális szakmai munká-
ra, szakmafejlesztésre a Nemzeti Szociálpo-
litikai Intézet, amelyre Tolna és Bács-Kis-
kun megye vonatkozásában pályázatot nyúj-
tott be és nyert a szekszárdi székhelyű Szent 
Anna Római Katolikus Gondnokság RÉV 
Szenvedélybetegsegítő Szolgálat. Kálóczi And-
rea, a konzorcium vezetője arról beszélt, hogy 
hét tagból áll a konzorcium – köztük a Paks 
Kistérségi Szociális Központ –, a célja pedig 
az, hogy a szociális szakmának olyan presz-
tízst szerezzen, amely megmutatja a benne rej-
lő szakmaiságot, amely megelégedésére szol-
gál kliensnek, fenntartónak egyaránt. A pak-
si megbeszélésre meghívták Kun Gábort, a 
Slachta Margit Nemzeti Szociálpolitikai Inté-

zet módszertani igazgatóját, akitől kötetlen be-
szélgetés során kaptak információkat a további 
munkához. Kálóczi Andrea szerint fontos is-
merniük a pontos országos iránymutatást arra 
vonatkozóan, mit szeretne a szakmapolitika, 
erre is keresték a választ a megbeszélésen. Bor-
bás László különösen jelentőségteljesnek tart-
ja, hogy a módszertani munkát megosztják 
egymással, továbbá támogatják egymás tevé-
kenységét a szakemberek a megfelelő eljárás-
rendek kidolgozásában. Az ülésen a fogyaté-
kos személyek nappali ellátásával kapcsolato-
san a pályázat keretében megvalósult műhely 
tapasztalatairól Pekárikné Bíró Márta szakmai 
vezető számolt be, majd a módszertani hálózat 
épüléséről, a szakmai rendezvényekről is szót 
ejtettek a szakemberek. 

Sólya E.

Felkerüljön a Déli Dunakanyar 
az ország turisztikai térképére. 
Ezt célozta az a fejlesztési pro-
jekt, amelynek záróeseményét a 
közelmúltban tartották Bölcs-
kén. A megvalósításra pályá-
zaton nyert támogatást a Paks, 
Dunaföldvár, Bölcske, Mado-
csa és a Tudással a Jövőért Köz-
hasznú Alapítvány alkotta kon-
zorcium.

A terület- és településfejlesztési 
operatív programban nyert ko-
rábban forrást Dunaföldvár, Ma-
docsa, Bölcske és Paks önkor-
mányzata, valamint a konzorci-
umot vezető Tudással a Jövőért 
Közhasznú Alapítvány társa-
dalmi és környezeti szempont-
ból fenntartható turizmusfejlesz-
tés tárgyában. A projekt kereté-
ben térségi jelentőségű, turisztikai 
vonzerőt képező kulturális és táji, 

valamint épített örökség turisz-
tikai hasznosítására, fejlesztésé-
re nyílott lehetőség. Ennek meg-
felelőn a program keretében a 
négy településen turisztikai, öko-
lógiai és műemlékvédelmi beru-
házások valósulhattak meg, ösz-
szesen mintegy 300 millió fo-
rint támogatással. – Ez a kistérség 

számos olyan értékkel rendel-
kezik, amit érdemes bemutatni. 
Fontosnak tartom ezt az együtt-
működést, hiszen a Déli Duna-
kanyar turisztikai szempontból 
vonzó desztináció lehet az ország-
ban. Ez a jövő, ebben kell gondol-
kodni – mondta Szántó Zoltán, 
Paks alpolgármestere a turiszti-

kai fejlesztési pályázati program 
zárórendezvényén, amit Bölcskén 
tartottak. A „Dunaföldvár–Bölcs-
ke–Madocsa–Dunakömlőd tér-
ségi turisztikai termékcsomag” 
elnevezésű projektben Duna-
kömlődön kerékpáros-pihenőt 
alakítottak ki, Lussoniumban egy 
fűszerkertet és a római kort idé-
ző játszóteret. A madocsai önkor-
mányzat a Duna-part fejlesztésé-
re, Dunaföldvár a KRESZ-park 
felújítására és kisebb turisztikai 
beruházásokra, Bölcskén a Bölcs-
kei Haladás Alapítvány sonka-
érlelő és bormúzeum kialakítá-
sára, a Tudással a Jövőért Alapít-
vány pedig a Szentandráspusztán 
található Jézus Szíve kápolna, va-
lamint a kastély parkjában kel-
ta emlékhely felújítására pályá-
zott, olvasható a projektleírásban 
a paks.hu honlapon.
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